

## TOP生活 | 改版特刊

New  
新生活 新消费

日前,时尚女王 Victoria Beckham 携其个人珍藏的时尚眼镜亮相北京,为国内时尚女性带来更多独特优雅的潮流选择。要知道,维多利亚也是近视眼。而且,她也是近视与时尚并存的最好例证。

郑州晚报记者 王一品/文 慎重/图

## 改变视界,让近视与时尚并存

# 女人的衣柜里至少要准备 10 副眼镜

### 当近视镜和墨镜融为一体

盛夏,太阳镜本该大显身手,但对于很多近视眼来说,却只能带着普通的近视镜,眯着眼睛应付烈日当头。

30岁出头的崔女士,每天要沿着西三环开车上班,以前每年夏天她都会抱怨说:“早上顶着太阳出门,下午顶着太阳回家,每天在路上开车大约一小时,眼睛是最受罪的。一般的墨镜没有度数,我又不愿意用隐形眼镜,所以只能戴着平时的近视镜。以前还用太阳

镜夹片,又麻烦又难看。”

今年夏天,崔女士的烦恼解决了。“5月份听说宝视达推出了一款近视太阳镜,让近视镜、太阳镜融为一体,是近视一族的专用太阳镜。”崔女士兴奋地说,“我立马就去买了一副,很科学,就像配普通近视镜一样需要详细验光,然后根据每个近视者的近视、散光程度量身定做。而且有多种款式的镜架,镜片颜色也是多种多

样,可随心选择。保护视力和彰显个性两不误,实用又时尚。”

自从找到了一款适合自己的太阳镜,崔女士的着装风格也开始改变了。向来穿着“保守”的她,不仅开始尝试各种撞色、拼接的设计师风格服饰,甚至把头发也剪短了。“亲朋好友都说我变年轻了。”崔女士笑着说,“其实就是心态变了,从戴上墨镜那一刻,觉得自己充满活力。”

### 女人的衣柜里要给眼镜留个位置

如今,崔女士拥有十几款不同颜色、不同风格的近视镜。她说:“最近我出门,会提前搭配衣服和眼镜,在色彩上和风格上要形成统一感。”

“前段时间有个朋友从国外回来,她说自己的衣柜里专门有三层放眼镜

的抽屉,大概有30多副,专门用来配衣服。”据崔女士介绍,“我现在也有十几副眼镜了,其中有3副是墨镜近视镜。我觉得,一个女人,尤其是近视的女人,衣柜里确实需要给眼镜留个位置,而且至少要有10副眼镜备用。”

### 找到最适合自己的眼镜妆容

最近,自信满满的崔女士,除了在服饰、眼镜上下足了工夫,又开始对电眼产生幻想。“眼镜的框架似乎束缚了眼妆最终呈现的效果,在过去很长一段时间里,我甚至放弃了对眼部的修饰。”崔女士表示,“我发现,其实四眼MM也可以拥有电眼,只要在眼妆的打造过程中注意一些要点,同样能拥有一双魅力四射的电眼。”

据介绍,首先要用眼影打造出深邃的眼窝,这是放大双眼的重要步骤之一。以眼妆的重点来衬托镜架,也让脸部更加立体。

所有爱美的女生都知道,想要拥有放大双眼的眼妆效果,只描绘眼影

还远远不够,一定要配合眼线来进一步勾勒出眼部轮廓,并且可以通过眼线来改变眼形,找到最适合自己的眼镜妆容。平时如果我们想要让眼睛显得大而神韵,不妨在眼尾拉长1毫米,而佩戴近视镜的女生,因为镜片有缩小双眼的效果,所以可以多延长一段眼线,也许初看起来会略显夸张,但只要戴上眼镜就能显得一切恰到好处。

曾有美妆达人总结过,电眼最重要的步骤在于睫毛。对于戴眼镜的女人来说,睫毛的重点会有不同的侧重——卷翘度比纤长更重要。当你拥有卷翘且根根分明的睫毛,自然能缔造出魅力大眼妆效,从任何角度看都是180度扇形电眼。

### ■ 焦点问答

Q  
A

今年男士墨镜最流行哪种款式?

**宝视达品牌运营总监葛运衡:**由金属和板材组合而成的男士飞行员式的太阳眼镜,配合深色镜片,最能彰显男士的大胆与活力,能助您走在潮流尖端。

Q  
A

女士墨镜最流行哪种款式?

**宝视达品牌运营总监葛运衡:**永不过时的经典流行元素,比较能够满足绅士淑女的需求。而一些夸张的设计,诸如以水晶、珠宝点缀镜架的时尚风格,更能突显女性的瑰丽气派。女士墨镜不像男士墨镜那样款式简单,所以,往往没有最流行的,而只有最适合自己的。

### ■ 生活服务站

#### 眼镜 vs 脸型

1.长脸型的人,适合宽边、深色、大镜框的眼镜,由于形成了较强烈的横向切割,长脸的直线感被打破,在视觉上会显得脸型偏短。没底边、透明、细框、金丝边框架的眼镜,最不适合长脸型。

2.短脸型的人,镜框的颜色应和脸色接近,如果色彩反差大,就容易形成脸部被分割的感觉,而使得脸型更短。可以选择无框的,能在视觉上与肤色相融,也不致于使脸的下半部太显短。也可以选细边眼镜或金丝、银丝边的眼镜,容易和脸型平衡协调。最好不要佩戴大镜框眼镜,以免眼镜在脸上占据太大空间。

3.脸型特别圆的人,应该避免时下流行的那种超大、超宽的镜框,也不适合戴过圆或过于方正的镜框。因为圆框在圆脸上会使脸部出现很多的圆线,而方正的镜框又会和圆润的脸廓线形成强烈对比,使脸型更圆。

